

2022年1月20日 石屋製菓株式会社 石屋商事株式会社

ISHIYA×SNOW MIKU

「白い恋人」と雪ミクがコラボレーション!

2月5日(土)「白い恋人36枚入(SNOW MIKU2022Ver.) コラボ缶」を限定発売

石屋製菓株式会社、並びに石屋商事株式会社(本社:北海道札幌市西区 代表取締役社長:石水 創)は、クリプトン・フューチャー・メディア株式会社が運営する、北海道を応援するキャラクター「雪ミク」とコラボレーションし、『白い恋人 36 枚入(SNOW MIKU 2022Ver.)コラボ缶』を 2022 年 2 月 5 日 (土) より期間限定で、白い恋人パーク内「ショップ・ピカデリー」と「ISHIYA 札幌大通本店」の 2 店舗の他、2 月 7 日(月) より ISHIYA オンラインショップ Annex にて販売いたします。

尚、白い恋人パーク内「ショップ・ピカデリー」と「ISHIYA 札幌大通本店」の2店舗では、「オリジナルデザインスリーブ」がついた限定版を販売いたします。



https://www.shiroikoibitopark.jp/information/2022/01/36snow-miku2022ver.html

【商品概要】

■商 品 名:白い恋人 36 枚入(SNOW MIKU 2022Ver.) コラボ缶

■価格:3,900円(税込)※オンラインショップでご購入の際は別途送料がかかります。

■販売店舗:白い恋人パーク内ショップ・ピカデリー(10:00~17:00)

ISHIYA 札幌大通本店(10:00~19:00)

ISHIYA オンラインショップ Annex (https://ishiya.base.ec/)

■販売期間

札幌市内店舗販売期間:2022年2月5日(土)~ ※無くなり次第終了 オンライン販売期間:2022年2月7日(月)10:00~ ※無くなり次第終了

■購入特典

札幌市内2店舗の購入特典として「オリジナルデザインスリーブ」がついた限定版を販売します。

※数量限定、なくなり次第終了

※ISHIYA オンラインショップ Annex での販売分には特典が付きません。

■商品デザイン







■ご購入に際しての注意事項

※事前のご予約、商品の取り置きは行っておりません。

※発送の場合は別途送料がかかります。

※できるだけ多くのお客様のお手元にお届けしたいため、ご購入は各店舗おひとり様<u>5</u>缶までとなります。 ※転売は固くお断りいたします。

※店舗によって販売数量が異なります。

※店舗の営業時間は急遽変更になることがございます。

※感染症対策のため開店前に店舗前でお並びいただくことはご遠慮ください。

※感染状況により上記内容を変更させていただくことがあります。

※SNOW MIKU 2022 では販売いたしません。

「SNOW MIKU 2022」とは

https://snowmiku.com/2022/

「SNOW MIKU 2022」は「雪ミク (初音ミク)」が北海道を応援するフェスティバルです。「SNOW MIKU」のフェスティバルは、「初音ミク」を企画・開発したクリプトン・フューチャー・メディア株式会社が北海道札幌市にあることから、2010 年より毎年北海道で開催しております。13 年目も北海道を楽しめるさまざまな企画を実施いたします。

「雪ミク」とは?

「雪ミク」は、北海道を応援するキャラクターです。2010年の『さっぽろ雪まつり』で"真っ白い「初音ミク」の雪像"を作ったことをきっかけに誕生し、それ以来「雪ミク」が主役のフェスティバル『SNOW MIKU』が毎年北海道で開催されています。

「雪ミク」に着せる衣装デザインは、毎年様々なテーマに沿ってインターネット上で広く応募しており、 今冬もクリエイターの皆さんとともに北海道を応援しています。